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Контрольная работа


1. Найдите значение выражения: 
1)                            2) 2,13 — 6,8 - 0,64

                            3) -0,76 -(-0,55) + (-2,34) +9,2

2. Решите уравнение:

                                          0,5 (8x+1)=1,5-(2-4x)

[image: ]3. 









image1.png
B napke pacrér 40 6epés. KonmuecTBo KairaHos, pacry-
KX B 9TOM IIapKe, cocrasiseT 45 % KouuuecTBa pacry-

mux B HEM Oepés u % KOJINUECTBA PACTYIIUX B HEM Y-

60B. CKOJILKO KAIlITAHOB U CKOJILKO Ay0OB PACTET B mapke?




